

# Предварительный отчет о неразрешенных проблемах с последующими процедурами для новых gTLD

---

## СТАТУС ДОКУМЕНТА

Это предварительный отчет о неразрешенных проблемах, подготовленный в ответ на решение Совета GNSO о запросе анализа как минимум для субъектов, указанных дискуссионной группой по вопросам последующих процедур для новых gTLD, чтобы определить вероятность того, что они приведут к изменениям или корректировкам существующих рекомендаций по политике, определенных в итоговом отчете о вводе новых доменов общего пользования верхнего уровня. Согласно правилам PDP, этот новый предварительный отчет о неразрешенных проблемах будет опубликован для общественного обсуждения в течение не менее 30 (тридцати) дней, после чего должен быть подготовлен итоговый отчет о проблемах, подлежащий опубликованию после закрытия форума общественного обсуждения.

## СВОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Этот новый предварительный отчет о неразрешенных проблемах с последующими процедурами для новых gTLD публикуется для общественного обсуждения и представлен Совету GNSO в ответ на запрос Совета и согласно резолюции, принятой на заседании Совета GNSO 24 июня 2015 года.



# 1. Основные положения

## 1.1 Введение

В 2005 г. Организация поддержки родových имён (GNSO) начала процесс разработки политики (PDP) для подготовки к вводу новых gTLD. Двухлетний процесс PDP завершился выработкой 19 рекомендаций GNSO по политике, которые следовало учесть при внедрении новых gTLD. Чтобы реализовать рекомендации GNSO по политике, а также учесть последующие дополнительные рекомендации GNSO по политике и рекомендации по реализации от сообщества (включая GNSO, GAC, ccNSO, ALAC, SSAC и Правление ICANN в лице комитета по программе новых gTLD (NGPC<sup>1</sup>)), после консультаций с сообществом персонал ICANN разработал ряд предварительных вариантов Руководства кандидата (AGB).

В июне 2011 года Правление ICANN утвердило итоговый вариант AGB и санкционировало запуск программы New gTLD, хотя позднее персонал ICANN выпускал доработанные версии окончательного Руководства кандидата, включая последнюю редакцию Руководства кандидата на новые gTLD от 4 июня 2012 года, через несколько месяцев после закрытия периода подачи заявок; в последнюю версию документа включили информацию о периоде подачи возможных возражений.

Период подачи заявок в рамках программы New gTLD начался 12 января 2012 года, всего поступило 1930 заявок. Первые результаты первичной оценки были опубликованы 22 марта 2013 года, первая группа новых gTLD делегирована 21 октября 2013 года.

Все заявки на данный момент прошли оценку, и на момент составления данного предварительного отчета о неразрешенных проблемах делегировано более 700 gTLD, приблизительно 600 заявок еще находятся на заключительных этапах программы. Хотя раунд 2012 еще продолжается, уже начаты мероприятия по его оценке, включая создание дискуссионной группы (DG) GNSO по вопросам последующих процедур для новых gTLD. Эта дискуссионная группа была создана Советом GNSO для обсуждения опыта, полученного в ходе первого раунда приема заявок на новые gTLD, и определения тем для последующих отчетов о неразрешенных проблемах (если таковые будут), которые могут привести к изменениям или корректировке будущих процедур подачи заявок.

---

<sup>1</sup> 10 апреля 2012 года Правление ICANN постановило создать комитет по программе новых gTLD (NGPC): <https://www.icann.org/en/groups/board/documents/resolutions-10apr12-en.htm>

DG подготовила ряд итоговых документов, включая набор тем, которые, по ее мнению, следует тщательно проанализировать в контексте отчета о неразрешенных проблемах. 24 июня 2015 года Совет GNSO принял резолюцию с запросом на подготовку первоначальной версии предварительного отчета о неразрешенных проблемах с последующими процедурами для новых gTLD.

В соответствии с правилами ПРП этот предварительный отчет о проблемах настоящим публикуется для общественного обсуждения. После анализа полученных комментариев общественности менеджер из числа сотрудников корпорации обновит отчет о проблемах надлежащим образом и представит сводку полученных комментариев вместе с итоговым отчетом о проблемах.

## 1.2 Обсуждение вопроса

Потенциальной рабочей группе по процессам разработки политики в отношении последующих процедур новых gTLD может быть поставлена задача: определить изменения, которые могут потребоваться в существующем *Итоговом отчете GNSO о вводе новых доменов общего пользования верхнего уровня*. Первоначальные рекомендации по политике, принятые Советом GNSO и Правлением ICANN, «были разработаны для создания систематизированных и постоянных механизмов, посредством которых кандидаты могли бы предлагать новые домены верхнего уровня», то есть данные рекомендации по политике будут действительны для последующих раундов программы New gTLD, если Совет GNSO не примет решение изменить эти рекомендации по политике в рамках отдельного процесса разработки политики.

Ожидается, что работа PDP начнется после завершения работы дискуссионной группы (DG) по вопросам последующих процедур для новых gTLD, которая определила ряд тем, которые следует рассмотреть будущей PDP; по мнению DG, это можно сделать следующими способами:

- уточнение, изменение или блокировка существующих принципов политики, рекомендаций и инструкций по реализации;
- разработка новых рекомендаций по политике и/или
- дополнение или разработка новых инструкций по реализации.

В сообществе осуществляется в настоящее время или запланирован целый ряд проверок, которые могут повлиять на работу PDP и помочь при обсуждениях в рамках рабочей группы по вопросам PDP. В связи с этим PDP не следует ограничиваться темами, упомянутыми в отчете о неразрешенных проблемах, а необходимо учесть наработки других групп, действующих параллельно PDP.

В ходе обсуждений DG предложила, чтобы PDP рассмотрела, как минимум, вопросы, перечисленные ниже. Темы были разделены на предложенные группы, чтобы упростить создание рабочего плана и возможных подгрупп для выполнения работы. Список тем – это отправная точка и предлагаемый метод организации, однако он не является исчерпывающим и не налагает ограничений на работу PDP и обсуждаемые ей вопросы, если эти вопросы напрямую связаны с последующими процедурами по новым gTLD. WG может дополнять, сокращать и реорганизовывать данный список, чтобы обеспечить его соответствие потребностям WG по мере углубления в обсуждение важных вопросов политики, регулярно информируя Совет GNSO о текущей ситуации и осуществляемых изменениях.

Предварительные группы, предложенные DG, и данный отчет о неразрешенных проблемах перечислены ниже, в каждой содержится набор конкретных тем, изученных и проанализированных на предмет соответствия целям данного отчета о неразрешенных проблемах; вероятно, они потребуют дополнительных обсуждений и выработки рекомендаций со стороны PDP:

1. Процесс в целом / Поддержка / Проблемы информирования
2. Вопросы нормативно-правовой сферы
3. Разногласия в отношении строк / Возражения и споры
4. Интернационализованные доменные имена
5. Технические вопросы и операции

Каждая тема в этих группах подробно обсуждается в разделе 4 данного предварительного отчета о неразрешенных проблемах.

### 1.3 Рекомендация персонала

Персонал ICANN подтвердил, что предложенные для рассмотрения вопросы не выходят за рамки процесса разработки политики GNSO и самой организации (см. раздел 5). В итоговых документах дискуссионной группы (DG) по вопросам последующих процедур для новых gTLD содержится рекомендуемый минимальный набор тем, которые послужили основой для анализа в рамках данного отчета о неразрешенных проблемах и будут также изучены группой PDP.

Успешные результаты PDP очень важны для решения ряда проблем, обозначенных DG и Правлением ICANN<sup>2</sup>, а также других проблем, выявленных в ходе обсуждения. Учитывая опыт раунда заявок по программе New gTLD 2012 года, PDP может усовершенствовать и расширить политики, в настоящее время определяющие выполнение программы New gTLD. В связи с этим персонал ICANN рекомендует PDP продолжить работу, внимательно изучив темы, рекомендованные DG, принимая во внимание сопутствующие мероприятия по проверке программы New gTLD, и действуя конструктивно для выработки новых или внесения изменений в существующие рекомендации по политике в отношении последующих процедур по новым gTLD.

Настоящий предварительный отчет о проблемах опубликован для общественного обсуждения, чтобы сообщество могло внести свой вклад и представить информацию, которая, возможно, упущена в этом предварительном отчете о проблемах, а также исправить или обновить любую информацию, включенную в отчет о неразрешенных проблемах.

---

<sup>2</sup> Области для потенциальной работы над политиками, предложенные в приложении А к резолюции Правления ICANN по планированию будущих раундов заявок на gTLD: <https://www.icann.org/en/system/files/files/resolutions-annex-a-17nov14-en.pdf>